

Věc: Rozhodnutí VV o ukončení krajských soutěží KSST ÚK

VV KSST ÚK rozhodl per rollam následovně:

Na základě prodloužení nouzového stavu na území České republiky a následně na základě dalších opatření, která nezaručují regulérní dohrání všech soutěží řízených KSST ÚK, Výkonný výbor Krajského svazu stolního tenisu Ústeckého kraje, z.s. rozhodl o **ukončení všech krajských soutěží řízených KSST ÚK** ke dni vydání tohoto rozhodnutí.

VV si uvědomuje, že jakékoliv rozhodnutí v návaznosti na předčasné ukončení soutěží není ideální, zejména určení postupujících a sestupujících družstev v nedohraných soutěžích. Z tohoto důvodu VV rozhodl o mimořádném zařazení některých družstev pro sezónu 2020/2021 dle bodu 3. ustanovení tohoto rozhodnutí, a tím o možnosti navýšení počtu účastníků v jednotlivých soutěžích pro sezónu 2020/2021.

Z rozhodnutí VV o ukončení soutěží vyplývají následující ustanovení:

1. Předčasné ukončení sezóny 2019/2020 ve všech krajských soutěžích včetně kvalifikace o udržení v soutěži KP2 a případného play off v soutěži divize ke dni vydání tohoto rozhodnutí.
2. Tabulky nedokončených soutěží, zveřejněné v IS ČAST – STIS, jsou tabulkami konečnými a slouží k určení postupujících a sestupujících družstev v sezóně 2019/2020 na základě zveřejněných postupů a sestupů před zahájením sezóny 2019/2020 v rozpisu soutěží.
3. Do krajských soutěží v sezóně 2020/2021 se mimořádné zařazují tato družstva (viz příloha):
 - a. Družstva na nepostupových místech, která měla teoretickou možnost v nedohraných utkáních obsadit postupové místo, mohou podat přihlášku do vyšší soutěže.
 - b. Družstva na pozicích zajišťující kvalifikaci o udržení mohou podat přihlášku do stejné soutěže.

c. Družstva na sestupových místech jednotlivých soutěží, která měla teoretickou možnost v nedohraných utkáních obsadit nesestupové místo nebo případně místo zajišťující kvalifikaci o udržení, mohou podat přihlášku pro sezónu 2020/2021 do stejné soutěže.

d. Oddíly, jež pro sezónu 2020/2021 využijí mimořádného zařazení, nemohou podat žádost o převod místa v soutěžní třídě dle SŘ čl. 313.02 ani v případě, že se jedná o převod jiného družstva. Vztahuje se na soutěž, kde bude využito mimořádné zařazení.

Oddíly do 10.5.2020 nahlásí vedoucímu soutěží na e-mail: zielinskyT@seznam.cz, jestli využijí možnost mimořádného zařazení svých družstev do soutěží v sezóně 2020/2021. Současně nahlásí využití práva účasti i oddíly postupujících družstev do vyšších soutěží.

Seznam družstev s právem účasti v soutěžích KSST ÚK v sezóně 2020/2021 včetně družstev, které mohou podat přihlášku na základě mimořádného zařazení, je uveden v příloze.

V Ústí n/L dne 26.4.2020

Vladimír Zajíček
Předseda VV KSST ÚK

Petr Pavlík
Předseda STK KSST ÚK

Vlastimil Kincl
sekretář KSST ÚK

